

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган парткома Шахунского производственного управления и горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

Год издания 2-й
№ 7 (307)

Суббота, 11 января 1964 года

Цена 2 коп.

ЩЕДРЫЙ БУДЕТ УРОЖАЙ

Хлеборобы колхоза «Земледелец» нынче внесут на каждый гектар по 20—25 тонн компостов

Просто приятно смотреть, как наше механизированное звено по заготовке и вывозке минеральных и органических удобрений ведет свою работу. Достаточно сказать, что при плане на месячник 2000 тонн у нас вывезено более 2000 тонн торфа и 1500 тонн навоза. Все это благодаря дисциплине, энтузиазму и уверенности в хорошем начинании членов звена трактористов Виктора Киселева, Вячеслава Татарина, Михаила Смирнова, Павла Копылова и шоферов Анатолия Непоспехова, Василия Комиссарова, Алексея Голубева, Ивана и Александра Зайцевых. Все вместе, несмотря на то, что закончился месячник и стоит неблагоприятная погода, они

Г. КАЛИНИН,
агроном колхоза «Земледелец».

вывозят в день до 150 тонн торфо-навозных компостов.

Удобрения компостируются прямо в поле. На слой торфа накладывается слой навоза с применением фосфоритной муки. Чтобы быстрее вывезти запланированные 10000 тонн удобрений, помимо техники, во всех бригадах колхоза включается в работу до 18—20 конных подвод в день. Навоз на фермах не успевает залежаться, как уже поступает в поле.

Недавно у нас состоялось открытое партийное собрание, на котором рассматривались задачи по

увеличению сбора зерна. Каждой комплексной бригаде колхоза дано определенное задание по заготовке и вывозке удобрений.

Общая площадь земли, занятая под пашней, составляет у нас 1650 гектаров. Коммунисты и правление колхоза постановили: ежегодно удобрять по 600 гектаров, то есть более одной трети всей пахотной земли из расчета по 25—30 тонн торфо-навозных компостов и 2—2,5 центнера минеральных удобрений на гектар. Также решили вывезти с поселка Сява не менее 80—100 тонн древесной золы. В ближайшие три года достигнуть среднего урожая зернобобовых до 18—20 центнеров с гектара. Можно не сомневаться, что если такими темпами мы будем удобрять почву и в дальнейшем, то получим не только по 20 центнеров, а еще больше.

*



Комсомолка Надежда Лебедева, которую вы видите на снимке, работает дояркой на Мартыньинской ферме колхоза «Новый путь». Она еще молодая. Наде всего 23 года, но за шесть лет работы в животноводстве она накопила уже немалый опыт.

Успешно закончив прошедший год и заняв одно из первых мест среди доярок своей фермы, Надя взяла новое обязательство—получить в этом году еще больше продукции, чем в прошедшем.

Фото И. Сенатова.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Вчера в клубе им. Плаксына состоялось собрание партийного актива, созванное городским комитетом КПСС.

Участники собрания обсуждали вопрос: «Итоги работы декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации», доклад по которому сделал первый секретарь горкома КПСС Ф. Д. БЕСПАЛОВ.

В прениях по докладу выступили секретарь партбюро Сяского лесохимкомбината Ю. А. САЛТЫКОВ, директор Вахтанского химлеспромхоза В. А. ПОЛЕТАЕВ, секретарь горкома КПСС Г. И. ЖИЛЬЦОВ, главный инженер Уренского химзавода имени XVIII партсъезда В. Н. ПЛАКСИН, секретарь парткома Вахтанского леспромхоза А. Н. СЕННИКОВ, директор канифольно-экстракционного завода «Вахтан» Н. К. МОЛОДЦОВ, начальник производственного отдела управления целлюлозно-бумажной промышленности совнархоза Г. К. ФЕРНАС, секретарь парторганизации Русско-Крайского лесопильного завода М. А. ДУРНИКОВ, мастер, он же секретарь цеховой парторганизации картонной фабрики имени М. И. Калинина Н. П. РАЗУМОВ, секретарь парткома Сяского леспромхоза А. М. РУСКИХ, председатель плановой комиссии промышленного облисполкома А. И. МОНОСЗОН.

По обсужденному вопросу принято решение.

ПУСТЬ МНОЖАТСЯ РЯДЫ РАЗВЕДЧИКОВ БУДУЩЕГО!

УДАРНИКИ ТРУДА

для общественного животноводства.

Не словом, а делом показывает пример коммунист Петр Смирнов. Он умело работает и на погрузчике, и на тракторе. 1500 гектаров мягкой пахоты—таков его личный годовой показатель. Мало это или много? Во всяком случае—немало, если еще учесть, что помимо работы на тракторе, он должен четко организовать и работу кормодобывающей бригады.

Неудивительно, что ему одному из первых в совхозе «Комсомолец» присвоено высокое звание ударника коммунистического труда. По делам почет!

Славную победу в истекшем году одержал знатный сизингод нашего совхоза коммунист Андрей Иванович Зай-

цев. Его годовое обязательство было таково: откормить и сдать государству не менее 700 свиней по 80 килограммов каждую. В канун Нового года Андрей Иванович отрапортовал—слово сдержано. Он отправил на приемный пункт 714 свиней общим живым весом свыше 570 центнеров.

Ему также, как и Петру Андреевичу Смирнову, присвоено звание ударника коммунистического труда.

Сельским умельцем слывет токарь Николай Шихирев. Какой бы сложный заказ ему ни дали, он безупречно его выполняет. И делает только с оленкой отлично. Иначе не может. Таково у него характер. Отсюда неудивительно, что он одним из первых в совхозе «Комсомолец» пополнил

ряды многочисленного отряда славных разведчиков будущего.

В канун Нового года высокое звание ударников коммунистического труда было присвоено также скотнику-пастуху Владимиру Пучкову, шоферам Александру Паханову и Борису Кузнецову, рабочим Нине Галышевской и Александре Дружининой, Лидии Вахтаниной и Марии Смирновой, трактористу Николаю Тихомирзу, телятнице Манефе Твердовой и доярке Надежде Сальминой.

Все они—мяки сельскохозяйственного производства, ярким светом озаряют наш путь к достижению новых успехов в труде.

В. ТИХОБАЕВ.

На снимке: бригадир кормодобывающей бригады П. А. Смирнов.



Едва ли в нашем производственном управлении найдется хоть один хлебороб, который не знает имени бригадира бригады по кормодобыванию в совхозе «Комсомолец» Петра Андреевича Смирнова.

Умелый организатор, опытный механизатор, он прикладывает много сил

к тому, чтобы внести свою лепту в выполнение задач по созданию избытка продуктов сельского хозяйства в нашей стране.

По его инициативе в минувшем году в районе развернулось соревнование за высокий урожай зерновых, за создание прочной кормовой базы

ВОЖАКИ МОЛОДЕЖИ.

Спор шел о том, кому присудить переходящее Красное знамя Шахунского сельского комитета комсомола. Каждый из инструкторов отстаивал на заседании бюро свои колхозы, доказывая, что комсомольцы именно «Ленинского пути» или «Новой жизни» заслуживают этой чести. А получили знамя юноши и девушки сельхозартели «Авангард».

Его им вручили почти полгода назад за лучшие производственные показатели.

Комсомольцы—всегда и во всем впереди. А вместе с ними и вся молодежь колхоза. Так, совсем недавно пришла на ферму Тоня Дружинина. Ее знают в колхозе как старательную девушку и именно поэтому доверили ухаживать за телятами. Отношение к труду молодой телятницы дает право сказать: она оправдывает доверие правления колхоза.

Недавно на ферме и две подружки—Зина Сердцева и Шура Смирнова. В прошлом году работали недолго, но взялись за дело горячо. Они обещают надойти в этом году от каждой из своих коров по 2000 литров молока. Дев-

дело: носят по фермам газеты и журналы, книги о передовом опыте в животноводстве. Макаровский дом животноводов девушки недавно украсили так, что туда зайдешь и кажется, что в клуб попал.

Да и сам клуб девушки

дело. Его возглавляет молодая учительница комсомолка Жанна Комарова. Перед «прожектористами» сейчас остро стоит вопрос об экономии горючего и смазочных материалов. Не забывают они и о зимовке скота, о сохранении наро-

члены партии. За нею идет тракторист Петр Смирнов. Недавно он получил рекомендацию от райкома комсомола для вступления кандидатом в члены партии. Эти—передовые из передовых.

Вот какие комсомольцы живут в одном из наших колхозов. Секретарем у них Нина Цветкова, счетовод. Хорошая девушка! Энергичная, инициативная, она вместе со своими ребятами большие дела может делать. И они у них будут—большие дела.

Ф. СЮБАЕВ,
секретарь сельского комитета ВЛКСМ.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

чата активно влечутся в жизнь коллектива животноводок: как и все доярки, запаривают корма, готовят сено, муку, научились скормить мочевины.

Не стоят в стороне и молодые механизаторы Петр Смирнов и Александр Лебедев. Они готовят свои тракторы к новому сезону.

Славятся делами в колхозе и работники культуры Вероника Гагарина, заведующая Макаровским сельским клубом, и Антонина Новокшопова, библиотекарь. Вместе они делают большое

дело: делают нарядным. Молодцы!—ничего другого о них и не скажешь. С ними в колхоз и художественная самодеятельность пришла, и веселые вечера, и диспуты, и читательские конференции по прочитанным книгам. Любит молодежь зайти теперь в клуб зимним вечером.

Да и не только молодежь. Женщины уже пожилых лет часто заходят в клуб на кружок кройки и шитья, который ведет Вероника Гагарина.

Не спит у колхозных комсомольцев и прожек-

дившегося молодняка. Проведен уже не один рейд, о результатах которых доложено на правлении колхоза.

Растет авангардовая комсомолка. Так, доярка Нина Горюнова — одна из лучших доярок в районе. Она теперь кандидат в

Правофланговые семилетки



Долгое время коммунист Киселев бесменно трудится на Хмелевицком лесоизводе.

—Наш Александр Иванович—мастер на все руки. Он работает и токарем, и сварщиком, и слесарем по оборудованию. Настоящий специалист, знаток своего дела,—так отзываются о нем в коллективе.

Вместе с тем Александр Иванович и хороший токарщик. Свой накопленный трудовой опыт он передает молодежи.

На снимке: коммунист Киселев у токарного станка. Фото И. Сенатова.

ПЛАН—К 25 ДЕКАБРЯ

Славно потрудились в прошедшем году лесозаготовители Пижемского леспромхоза. Сверх годовой программы заготовлено и вывезено 17 тысяч кубометров деловой древесины.

В новом году коллектив леспромхоза взял на себя новые, повышенные обязательства. Будет выработано сверхплановой валовой продукции на сумму 36 тысяч рублей, заготовлено и вывезено дополнительно 5000 кубометров древесины, за счет повышения полезного выхода напилено 1000 кубометров пиломатериалов, получено экономии от снижения себестоимости продукции 10000 и дано сверхплановых накоплений 15000

рублей. Все лесохозяйственные и лесокультурные работы будут проведены с хорошим качеством и завершены досрочно.

Стремясь внести достойный вклад в подьем народного хозяйства, пижемцы обязались завершить производственную программу шестого года семилетки к 25 декабря 1964 года.

Большой трудовой подъем царит сейчас на участках и в цехах предприятия.

Арбинский лесопункт ежедневно вывозит на нижний склад по 400—420 кубометров леса.

В. СКОРОХОВ,
начальник планового отдела.

НА ТЕМЫ ДНЯ

КРАСНЫЙ УГОЛОК НА ФЕРМЕ

Первое, что обращает внимание в красных уголках на фермах колхоза «Свобода»—это чистота и порядок, аккуратно разложенные на столах газеты и журналы, развешанные на стенах плакаты и лозунги, показатели труда, итоги выполнения социальных обязательств, обязательств, льющиеся из радиоприемников мелодии.

Хорошо отдохнуть здесь в свободные минуты! Поэтому недаром животноводы часто собираются в домах, чтобы поговорить о своих делах, побеседовать с председателем Д. Перминовым и секретарем парторганизации А. Коробейниковым, по-

слушать беседу агитатора о жизни в нашей стране и за рубежом.

Всегда желанной гостьей у них бывает заведующая сельским клубом А. Разина, которая частенько радуется их своими посещениями, новыми книгами, журналами, заботится об обновлении наглядной агитации.

—Молодец наша заведующая клубом,—говорят животноводы.

Хорошо оформлены красные уголки и на животноводческих фермах в колхозах «Новая жизнь» и «Нива».

Примеры, достойные под-

Идут-идут вперед опоры

Все дальше и дальше шагают по полям и лесам высоковольтные опоры электрических линий. Они подходят к рабочим поселкам и колхозным селам, к заводским цехам и колхозным фермам, приносят с собой свет, тепло, облегчают людской труд.

Недавно закончено строительство понизительной подстанции, мощностью 6300 киловатт в поселке Пижма. Подстанция будет обеспечивать электроэнергией предприятия и колхозы Тоншаевского куста.

При монтаже подстанции широко применено современное энергетическое оборудование. Обслуживающий персонал подстанции будет состоять всего из двух человек, обеспечивающих дежурство из своих квартир.

Строительство линии, монтаж оборудования осуществлял коллектив рабочих Семеновской электросети «Горэнерго».

М. ЗАМАШКИН.

ражания!

Между тем у нас еще есть немало красных уголков, которые преданы забвению.

Зайдите в домик животноводов в колхозе «Рассвет». Ничего там нет—ни плакатов, ни лозунгов, ни газет, ни журналов. Вместо всего этого в домике можно встретить рассыпанные овес и вику, валяющиеся на полу винты, болты, трубы...

Кстати сказать, в дом животноводов и зайти не так просто. Днем и вечером на двери его висит замок.

—Да,—признает председатель колхоза А. Мальцев,—упустили из виду красный уголок. Ну ничего, выправим положение. Как-нибудь оформим. Думаю, что будет не хуже, чем в других колхозах.

Однако время идет, а... воз и ныне там. Жаль, что это ничуть не тревожит секретаря парторганизации Федора Степановича Бровина.

Аналогичную картину можно увидеть и на Санталовской ферме сельскохозяйственной артели «Память Чапаева». Казалось бы, и председатель Л. Дружинин, и секретарь парторганизации Л. Русов должны встревожиться создавшимся положением. К сожалению, они хранят гордое молчание. Ничего не предпринимают к тому, чтобы как следует оборудовать красный уголок.

Воспитательная работа с животноводами не терпит ослабления. Центром ее должны быть красные уголки на фермах. Во всей колхозах надо по-настоящему организовать их работу. Безусловно, это принесет немалый эффект.

М. КУЧИНА.

15 января первое занятие

Собрались недавно все коммунисты, бригадиры, специалисты и весь актив колхоза «Всходы Ильича», чтобы обсудить важнейший вопрос—об итогах декабрьского Пленума ЦК КПСС. Одобрив исторические решения Пленума, собравшиеся наметили мероприятия по практическому претворению этих решений в жизнь.

Решено, прежде всего, чтобы каждый колхозник овладел необходимым минимумом агрохимических знаний. Присутствующие были ознакомлены с тематикой занятий. Они будут проводиться в каждой бригаде отдельно, чтобы не отрывать колхозников для сбора в центральную бригаду. Вести их будет агроном колхоза П. В. Куликов.

Первое занятие по агрохимии состоится 15 января.

Н. МАТВЕЕВА.

ЗНАМЯ ТРУДА

2 стр. 11 января 1964 года

ОТСТАВАНИЮ: НЕТ!

КУРС—НА МЕХАНИЗАЦИЮ

Уже несколько лет подряд колхоз «Заветы Ильича» собирает крайне низкие урожаи зерновых культур. Дело в том, что земли, на которые не вносили никаких удобрений, за исключением небольшого количества навоза, истощили. Правда, в Солдатовской бригаде, которую возглавляет Григорий Иванович Ломов, на поля больше вносилось навоза, и урожай ржи там собрали значительно лучший, чем в других бригадах.

В этой бригаде и нынче успешно завершён месячник по вывозке удобрений. Планировалось вывезти за это время 190 тонн органических удобрений, а вывезено и уложено в штабеля 300 тонн, тогда как в 4 остальных бригадах навоза в период месячника вывезли всего лишь 50 тонн.

Неплохо в Солдатовке идут дела и по очистке семян. Все имеющиеся 432 центнера зернобобовых отсортированы. И люди в этой бригаде трудолюбивы. Взять хотя бы Юрия

Щербакова. Летом он работал помощником комбайнера, а зимой делает то, что предлагает бригадир. Всякую работу выполняет добросовестно.

То же самое можно сказать о Михаиле Николаевиче Каргапольцеве, Анатолии Никитиче Смирнове. Последний летом пас колхозное стадо, а сейчас подвозит корма к ферме. Хорошо поработали на вывозке навоза Елена Николаевна Глушкова, Татьяна Ивановна Бельх и Анастасия Матвеевна Каргапольцева.

Наш колхоз экономически отсталый. Только в минувшем году мы полностью обеспечили себя семенами, а до этого занимали их у государства или покупали у соседей. Нынче собственных семян засыпали 1190 центнеров. Больше половины из них очищены от сорняков. Будем ускорять сортировку остальных.

В прошедшем году в Левашове построили зерносклад, в деревне Верховское—картофельхранилище. Завершили

строительство коровника в деревне Вахтана и маслозавода в селе Верховское. Строить нам надо много, но до сих пор не имели такой возможности.

Недавно на расширенном заседании правления рассматривался вопрос по дальнейшему развитию всех отраслей хозяйства. Члены правления и коммунисты колхоза отмечали, что сельхозартель из года в год собирает низкие урожаи. В 1961 году средний урожай зерновых составлял всего лишь 2,8 центнера с гектара, в 1962—4,6, в 1963—5,1 центнера. Продвигались вперед, как видите, на куриный шаг в год.

Причина низких урожаев—тощие почвы. В 1963 году внесено на 1 гектар пашни всего по 2,5 тонны навоза, тогда как в передовых хозяйствах его вносится по 10 и более тонн.

В хозяйстве очень низка продуктивность скота. Надой молока от коровы за 1963 год составил в среднем по 1200 литров. Это опять

же зависит от урожайности полей. Мало хлеба, мало навоза, недостаток сочных и концентрированных кормов, отсутствие специализации и механизации, плохие условия содержания скота. Вот основные причины отставания артели.

В целях увеличения выхода зерна уже в этом году намечено расширить площади под озимыми до 850 гектаров. Займем ими 46 процентов пашни. Посевы картофеля доведем до 100 гектаров, а в 1965 году его будем сажать 140 гектаров. Это вдвое больше прошлогоднего. В текущем году будем иметь 400 гектаров укосных клеверов. Урожай со 155 гектаров будем закладывать на силос. Кроме этого, засилосуем 100 гектаров луговых трав. Тогда кормовая база скота будет более прочной.

Урожайность зерновых культур нынче планируем довести до 8,1 центнера. На каждый гектар пашни внесем по 5 тонн навоза и не менее 1 центнера минеральных

удобрений. Ряд лет мы их совсем не вносили под зерновые. Нынче дали заявку в отделение «Сельхозтехника» на 60 тонн азотных и калийных удобрений.

Учитывая природно-экономические условия колхоза, берем курс на развитие молочного животноводства. В 1964 году будем иметь 717 голов крупного рогатого скота, в том числе 295 коров. Их сосредоточим на 2 фермах. Для этого будем строить два типовых коровника с полной механизацией.

Ставим целью с нынешнего года обзавестись новой техникой. Будем приобретать в течение трех лет несколько автосамосвалов, навесоразбрасывателей, сеялки, комбайны, тракторы, погрузчики и другие машины.

Интенсивное ведение хозяйства, механизация полеводства и животноводства позволят нам в ближайшие три года вывести хозяйство из отстающих.

П. ВЕСЕЛОВ,
агроном колхоза.

ПОЧЕМУ СНИЗИЛАСЬ УДОЙНОСТЬ КОРОВ

Трибуна животноводства

Двигаясь вперед, иногда полезно и назад оглянуться. Не все плохо было в наших делах. В свободные минуты я и мои товарки, особенно те, что давно работают доярками на Январевской ферме колхоза имени Максима Горького, нередко вспоминали былые времена, когда и в нашей работе были проблески. Тогда нас не хулили, а хвалили и даже ставили в пример. И вдруг мы очутились в отставших. Невольно задумаешься над вопросом: почему же с надоями наш колхоз не в гору идет, а под уклон катится?

Никого, кроме нас, доярков, не тревожит тот факт, что в итоге минувшего года удои у коров снизились на 258 килограммов. В 1962 году среднестатистический надой молока от коровы был 1579 килограммов, а нынче только 1321. Хотя кормов минувшим летом заготовлено не меньше, а больше прошлогоднего. Уж на что трудно было с кормами в 1961 году, тогда ржаную солому с Алтая, да с Тамбовщины завозили, но продуктивность животных не снизили, потому что об этом

беспокоились не только животноводы. Правление колхоза и партийная организация крепко пеклись тогда о молоке. И о нас, доярках, заботу имели. Соревнование разжигали, итоги ежемесячно подводили, результаты труда агитаторы в беседах сообщали, да и на стене можно было видеть показатели нашей работы, и не только в канцелярии, вывешивались они и в домике животновода.

Теперь же ничего этого нет. Слепую работаем. Ведь цифры, которые я привожу здесь, взяты не из бесед агитаторов и не из показателей. Сами ходили за ними в бухгалтерию.

Заранее знаю, что этим письмом вызову недовольство у руководителей колхоза, его председателя А. Ф. Овчинникова, секретаря парторганизации Е. П. Шуфлядо и бригадира комплексной М. П. Смирнова. Но не могу молчать, когда вижу их большую вину во всех неурядицах на ферме. Этим я высказываю не только свое мнение, но и думы своих подруг Анны Митрофановны Головкиной, Аноливарии Сердцевой, Марии Чичаговой и других доярок.

Вот мы часто по радио слышим, да и в газетах читаем о том, как в передовых колхозах зимовка скота налажена. Совсем не по-нашему. Возьмем хотя бы ближайшего соседа—колхоз «Авангард». Рядом живем, условия одинаковые, а порядки разные. Там голой соломой и грубым сеном коров не кормят. Их готовят к скармливанию по всем правилам зоотехнии. У нас этого и в помине нет.

Зимний кормовой рацион у нас на ферме вроде бы и неплохой. В нем учтено все, что нужно, но вот беда—не можем мы его придерживаться. Дело в том, что с наступлением зимовки наш бригадир, он же заведующий фермой, М. П. Смирнов не счит нужным выделить постоянного кормовозчика. Корма подвозят механизаторы по очереди. Им надо отдать должное в умении зацеплять и подвозить к ферме целую скирду за один прием. Но это нас мало устраивает. Сегодня они доставят скирду сена и, пока не скормим ее, больше не везут. Затем приволят скирду гороховины и опять ждут, пока она не

иссякнет. Потом попадет поближе скирда соломы—ее тащат, и тогда наши коровы жуют только солому.

Не так давно стали привозить из Харламовцев силос, но он малосъедобный, видимо, оттого, что закладывалась сухая трава. Более лучший силос из клевера оставляют для свиней. Летом мы настаивали на том, чтобы засилосовать часть клевера здесь, в Январях, наземным способом. Никто не поддержал наше предложение. Сказали: в Харламовцах траншеи каменные, туда и надо свозить всю силосную массу. Разумно ли это? Все молочное стадо колхоза в Январях, а сочные корма запасали в Харламовцах, куда зимой на автомашине не предешь.

Такой безалаберной зимовки у нас давно не было. Вот почему удои у коров сейчас крайне малы. Они в девять раз ниже, чем на фермах колхоза «Авангард». Основные отелы коров будут происходить в марте и апреле, а они уже перестают доить. Поэтому и электродойку давно прекратили.

Обидно, когда коровники расположены в 150 метрах от колхозной конторы, но ни председатель колхоза, ни секретарь парторганизации неделями не находят времени зайти на ферму, разобраться в причинах наших неудач, по душам поговорить с доярками, выслушать наши претензии. А о бригадире комплексной и говорить нечего. Он вообще махнул рукой на животноводство. Единственный посетитель, которого мы часто видим,—это Н. Г. Михалицын из производственного управления. Он и недостатки подметит, и совет хороший даст, и в нужды наши вникает.

Очень желательно, чтобы наши непосредственные руководители стояли ближе к производству, повседневно вникали в дела МТФ, заботились о ее работниках. А то что же получается? Мы день за днем, месяц за месяцем, год за годом работаем не покладая рук, хотим видеть ферму в числе передовых. А они и в ус не дуют, не волнуются, что ферма-то наша под уклон катится.

А. ГОЛОВКИНА,
дойрка.

СЕЛЬСКИЙ БЫТ

Давняя мечта жителей наших деревень сбылась. 3 января 1964 года в 5 часов вечера в Буренинской бригаде торжественно засверкали «лампоч-

СВЕТ. ДА ЕЩЕ КАКОЙ!

ки Пльича». Сколько радости принес жителям этот час! Теперь не надо ходить куда-то за керосином: свет вот он—под потолком.

На днях такую же ра-

дость испытают и труженики деревень Сосновки и Савино.

Много своего труда и опыта в монтаж линии вложили мастер участка Вя-

чеслав Кривошеин и электромонтер колхоза Геннадий Смирнов. Они в то время, когда все труженики села встречали новогодние праздники, до поздней ночи вы-

являли и устраняли дефекты, последний раз тщательно проверяли линию. Немало забот проявил и председатель колхоза Иван Васильевич Чешуинов.

А. ЕВДОКИМОВ.

ЗНАМЯ ТРУДА

3 стр. 11 января 1964 года

